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Schritt1 
Packen Sie das iPad aus und starten Sie es durch Drücken des Power-Buttons (Bild 1) 
(falls es nicht sofort angeht, halten sie den Power-Button einige Sekunden gedrückt, bis 
das Apfel-Logo erscheint). 
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Schritt 2 
Folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm. Wählen Sie zuerst eine Sprache (Bild 2), ein 
Land (Bild 3), die bevorzugte Anredeform (Bild 4) sowie das Erscheinungsbild (Bild 5). 
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Schritt 3 
Klicken Sie auf „Ohne anderes Gerät einrichten“ (Bild 6). Konfigurieren Sie anschließend einen 
WLAN-Internetzugang (Bild 7). Nun werden Sie darüber informiert, dass das iPad durch den 
Landkreis Gießen verwaltet wird (Bitte stören Sie sich nicht an der automatisierten Formulierung, 
das Gerät gehört selbstverständlich Ihnen). Nehmen Sie dies durch „Dieses iPad registrieren“ 
zur Kenntnis (Bild 8). 
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Schritt 4 
Lesen Sie gemeinsam mit Ihrem Kind die Grundsätze für den Geräteeinsatz und stimmen diesen 
zu (Bild 9). Geben Sie im nächsten Schritt nun den IServ-Benutzernamen (ohne @dbs-lich.de) 
und das IServ-Passwort Ihres Kindes ein, dadurch wird das Gerät der/dem entsprechenden 
Schülerin/Schüler in der Verwaltung zugeordnet (Bild 10). 
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Schritt 5 
Bestätigen Sie das Herunterladen der Konfigurationsdatei mit „Dieses Gerät registrieren“ (Bild 
11). Anschließend werden Sie über den Ladevorgang informiert (Bild 12). 
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Das iPad ist nun einsatzbereit und kann verwendet werden.  
 
Bei Bedarf können Sie nun eine eigene AppleID (Kundenkonto der Firma Apple zur Nutzung 
unterschiedlicher Dienste, u.A. iCloud zur Datenspeicherung auf Servern der Firma Apple, 
AppStore zur Installation von Software, etc.) einrichten.  
 
Für die schulische Verwendung ist eine eigene AppleID nicht zwingend nötig! Die iPads erhalten 
alle für den schulischen Einsatz erforderlichen Apps automatisch aufgespielt.  
 

Achtung! 

! Das Konfigurationsprofil der Dietrich-Bonhoeffer-Schule wird erst während 
des 2.Halbjahres 2025/26 fertiggestellt und aufgespielt werden. Bis dahin 
ist die von der Schule zur Verfügung gestellte Software/Konfiguration noch 

nicht vorhanden. Es kann jedoch Software selbst erworben werden, wie oben beschrieben. 
Bitte beachten Sie, dass wir nicht vorhersagen können, wie genau sich das Profil auf die 
bereits erstellten Daten auswirkt. Im schlimmsten Fall ist auch ein kompletter Verlust der 
Daten möglich. Machen Sie daher regelmäßig ein Backup, nachfolgend finden Sie einen Link 
zur Anleitung: 
 
https://support.apple.com/de-de/guide/ipad/ipad9a74df05xx/ipados 

i Bitte besuchen Sie für weitere Informationen auch unsere Homepage 
https://dietrich-bonhoeffer-schule-lich.de/eltern/ipads-dbs  
oder wenden Sie sich per Mail an team.ipad-Klasse@dbs-lich.de. 

Schritt 6 
Vergeben Sie einen Code, der das iPad vor unberechtigtem Zugriff schützt und verfahren Sie 
diesen unbedingt sicher auf (Bild 13). Aktivieren Sie die Ortungsdienste (Bild 14). 

 

Bild 13 Bild 14 

https://support.apple.com/de-de/guide/ipad/ipad9a74df05xx/ipados
mailto:https://dietrich-bonhoeffer-schule-lich.de/eltern/ipads-dbs
mailto:team.ipad-klasse@dbs-lich.de

